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SEANCE DU 6 mai 2002
 

Dénomination de voies dans divers secteurs de la Ville

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Alain BAUDIN, M. Gérard NEBAS, Mme Nicole GRAVAT, 
M. Gilles FRAPPIER, Mme Jeanine BIMES, M. Guillaume JUIN, Mme Françoise 
HALAT, M. Paul SAMOYAU, Mlle Fabienne RAVENEAU, M. Luc DELAGARDE, M. 
Joël RENOUX, M. Rodolphe CHALLET  
 

Conseillers :
M. Jacques LAMARQUE, Mme Andrée CHAREYRE, M. Robert PLANTECOTE, Mme 
Danièle GANDILLON, M. Michel GENDREAU, Mme Geneviève RIZZI, Mme 
Catherine REYSSAT, Mme Annie COUTUREAU, Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. 
Rémy LANDAIS, Mme Catherine DEGUERCY, M. Bernard JOURDAIN, M. Gérard 
ZABATTA, Mme Isabelle RONDEAU, M. Michel PAILLEY, Mme Valérie UZANU, 
Mme Nathalie HIBERT, M. Amaury BREUILLE, Mlle Karen NALEM, Mme Jacqueline 
LEFEBVRE, M. Franck GIRAUD, M. Dominique GUIBERT, Mme Elisabeth 
BEAUVAIS, Mme Claudie LAROCHE, M. Marc THEBAULT, Mme Michelle LE 
FRIANT, Mme Christabelle CHOLLET, M. Jean-Louis EPPLIN, M. Stéphane TRONEL 
 
Secrétaire de séance : Karen NALEM
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Marie-Edith BERNARD donne pouvoir à M. Rémy LANDAIS.
M. Alain GARCIA donne pouvoir à M. Marc THEBAULT.
 
 
 
 

DELIBERATION  D20020130 

CONSEIL MUNICIPAL DU 6 mai 2002
 
Urbanisme & Affaires Immobilières Dénomination de voies dans divers secteurs de la Ville
 
Monsieur Gilles FRAPPIER, Adjoint au Maire, expose :
Mesdames et Messieurs,
Après examen par la Commission Générale,
Sur proposition du Maire
 
Les diverses constructions récemment réalisées ou en projet à Niort impliquent la dénomination des voies 
nouvelles nécessairement créées pour chaque opération. Les propositions du groupe de travail chargé des dénominations 
sont répertoriées ci-après :



 
• SECTEUR SURIMEAU
 
Voie desservant depuis la rue de la Mirandelle un lotissement nouveau, voie qui sera ensuite prolongée sur la parcelle 
mitoyenne lorsque celle-ci sera aménagée : rue Emile BRISSET – 1894-1973 pionnier de la vie associative, créateur 
de l’Association Sportive Niortaise – Conseiller Municipal de 1953 à 1971.
 
Ç SECTEUR DE SOUCHE
 
Rond-point liant les voies de Souché, Cocteau, Bréguet, Villechanoux : rond-point Jacques DIBOT 1939 - 2000 développeur 
de la vie associative, très dévoué à son quartier.
 
É SECTEUR DE GENEVE
 
La rue Paul Gauguin a été prolongée jusqu’au débouché sur les rues Gambetta et De Lattre de Tassigny ; ce 
prolongement porterait le même nom.
 
Ñ SECTEUR DE PRE-LEROY/BESSAC
 
Afin de clarifier la situation sur le terrain et éviter toute confusion avec la rue existante appelée rue du Pré-Leroy, la 
cour desservant quelques maisons à proximité immédiate de la précédente rue s’appellerait : Cour du PRE-LEROY
 
Ö SECTEUR DE GOISE
 
Le lotissement « Le Romania » est desservi par le prolongement de la rue Gustave ZEDE qui rejoint la rue de Romagné ; 
ce prolongement porterait le même nom que la rue qu’il prolonge, à savoir rue Gustave ZEDE.
 
Ü SECTEUR DE LA RUE DE LA PLAINE
 
Il convient de dénommer la voie desservant les maisons existantes et des futures constructions comprises entre la rue 
J. POUILLOUX et la rue de ROMAGNE ; cette voie s’intitulerait rue Françoise DOLTO, psychanalyste 1908-1988.
 
á SECTEUR SAINT-FLORENT
 
La rue de la Liberté vient matériellement rejoindre la rue Jean-Jaurès en se superposant à la rue Camille DESMOULINS. 
Pour éviter toute confusion, il y aurait lieu de l’indiquer clairement sur le site par la pose de plaques adéquates, sachant 
qu’au niveau de la numérotation, par le fait du hasard, cela n’a que très peu d’incidences (2 numéros à modifier côté impair).
 
 
à ESPACE NIORTAIS
 
Le jardin situé derrière le nouveau bâtiment hébergeant l’accueil général des services s’appellerait en l’honneur du 
bibliothécaire-archiviste de la Mairie, auteur d’un inventaire raisonné des archives de la Ville : Jardin Apollin BRIQUET
 
â SECTEUR LECLERC/ALEXANDRE DUMAS
 
La voie permettant depuis la rue du Maréchal Leclerc, la desserte d’un parc public de stationnement et la réalisation de 
logements sociaux par la SEMIE, rejoignant ensuite la rue Alexandre DUMAS, s’appellerait : rue des 
TROIS MOUSQUETAIRES.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- approuver les dénominations sus-mentionnées.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 45
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              

 



 Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

 
 
 
 

Gilles FRAPPIER
 
Ordre du jour


